
 شهرستان دامغان-فصل پنجم-فیزیک دهم سؤال مفهومی
 

           شْر/ هٌطقِ: داهغاى                                                                        استاى: سوٌاى

   ترهَدیٌاهیک هَضَع:فصل پٌجن                                                      عٌَاى فصل :

 سطح دشَاری بارم سؤال هتي سؤال ردیف

                گرما از ًَای اتاق می گیرد ي j 104×6ثاویٍ  100یک کًلر گازی در مذت زمان   1

j 105×8/0گرما تٍ تیرين می دَذ. 

 الف(تًان تًلیذی مًتًر ایه کًلر گازی را حساب کىیذ. 

 ب(ضریة عملکرد ایه کًلر را تذست آيریذ

 هتَسط 5/1

 15درجٍ سلسیًس تا دمای  65گرم آب تا دمای 420مًتًر یک یخچال ترای سرد کردن  2

شيل اوجام می دَذ ضریة عملکرد ایه یخچال  22050درجٍ سلسیًس کاری معادل 

آب  چقذر است؟  4200
 

    
  

 هتَسط 1

(هی باشذ با تشخیص ًَع  j07 -  =          ٍj07 -  =Wهشخصات یک دستگاُ بِ صَرت )   3
 دستگاُ بازدُ یا ضریب عولکرد هربَطِ چقذر است ؟)هاشیي گرهائی          یخچال        (

 

 هتَسط 1

 0/4ی آن يتازد300kٌکىذ ی یک ماشیه گرمای کٍ تا چرخٍ کاروً کار میدمای چشمٍ 4

 آن چقذر خًاَذ شذ؟ یافسایش یاتذ ،تازدٌ 100k ی گرم آن است .اگر دمای چشمٍ

 دشَار 25/1

هی باشذ اگر چرخِ آى را بر عکس ٍ بِ یک هاشیي گرهائی  4ضریب عولکرد یک یخچال برابر   5

 تبذیل کٌین بازدُ ایي هاشیي گرهائی چقذر است؟

 دشَار 1

است با  وبی در CAچرخه مقابل مربوط به یک گاز کامل است.فرآیند 6

های  خالی جدول زیر را با کلمه های نهتوجه به این چرخه خا

 )افسایش ،کاهش،ثابت ( پرکنید.                                                   

 

U V P  
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   C         A   

 هتَسط 5/1

یک گاز کاهل تک اتوی چرخِ ای شاهل سِ فرآیٌذ هتَالی ّن  7
کٌذ کار دها ّن حجن ٍبی درٍ را هطابق شکل رٍبِ رٍ طی هی

ی هبادلِ شذُ در اًجام شذُ رٍی هحیط در فرآیٌذ بی درٍ با گرها
 چِ فرآیٌذی برابراست؟

 

 

 
 

 دشَار 5/1

 

 



درجِ سلسیَس است.  27پاسکال ٍدهای  105حاٍی گاز اکسیژى در فشار  5litهخسًی بِ حجن  8

 جرم گاز هَجَد در هخسى گاز چٌذ گرم است؟

 

 دشَار 5/1

در ًتیجِ  گرها دادُ شذُ است 2500jفشاربِ هقذاری گاز کاهل تک اتوی در یک فرآیٌذ ّن 9

     )   رسذ .فشار در ایي فرآیٌذ چٌذ اتوسفر است؟هی 10litبِ 4litحجن گاز از 
5

2
R) 

 

 هتَسط 5/1

ای هطابق شکل ًین هَل گاز کاهل تک اتوی ،چرخِ 10

 کٌذ.رٍبرٍ طی هی

 .ّوذهاستCAفرآیٌذ ثابت کٌیذالف( 

 چند ژول است؟ ABب( کار درفرآیند 

 

 هتَسط 5/1

 

 هحوذ رضا ًاصری –سرگرٍُ فیسیک شْرستاى داهغاى 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 شهرستان دامغان -فصل پنجم  -فیزیک دهم پاسخ نامه

           شْر/ هٌطقِ: داهغاى                                                                        استاى: سوٌاى

   ترهَدیٌاهیک هَضَع:فصل پٌجن                                                      عٌَاى فصل :

 بارم سؤال پاسخ ًاهِ سؤال ردیف
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  U V P (25/0ّرقسوت ) 6

  A         B ثابت افسایش 

 B         C کاهش  کاهش

   C         A  کاهش افسایش
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 الف(در فرآیٌذ ّوذها 10
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 پس فرآیٌذ ّوذهاست.
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 هحوذ رضا ًاصری –سرگرٍُ فیسیک شْرستاى داهغاى 


